

房预售许可证【(2011)荥房预字第XY110450号】

假如只有7秒的记忆

鱼，一生会有许许多多的“重来”。因为它们的记忆只有7秒。7秒之后，又是一个隔世轮回。如果我是一条鱼，我只愿做一条快乐的江南鱼。忘记在市区某条河里多舛的命运，忘记鱼缸里失去自由的悲哀，忘记公园里因贪婪抢食而腹胀肚裂的厄运，忘记所有的绝望和哀伤。希望我的每段7秒记忆里，满存着快乐和潇洒。在那片自然活水水域自由自在地遨游着。



斑驳树影倒映在平静的伴山湖中

● 尘埃中的残喘

你说你曾经生活在美丽的丽江，那里四季如春，明媚的阳光，清新的空气，青山碧水间，常见游人划着木筏飘荡水面上，清脆的歌声在山间回荡。你和同伴们经常顽皮地跳出水面，引得游人的惊赞。过着惬意的生活。

自从来到郑州市区的某条河内，原本快乐无忧的天堂生活消失殆尽，一时间仿佛被打进地狱，取而代之的便是永无天日的煎熬。

看，那天空，永远的昏沉。明媚的太阳光始终刺不穿厚重的大气污染层。浮尘从半空中，下降，沉淀。这一潭污浊的浑水，好久都没有新水的注入了，偶尔下场雨，雨滴中也还是夹杂着尘粒的。河水中漂浮着一些可怜小虫的尸体，就连水里的水草上，也沾满了黏稠的絮状物。一些在河边散步的人，还时不时地抛弃一些杂物。你说，在这样的环境里快要窒息了，生活的压力，有时来自外界，更多来自内心的躁动和不安。但为了生存，在尘埃中继续残喘着吧。

亲近自然、领略山水的原生态生活，平静你的心灵，遣解你的焦虑。伴山湖就这样舒缓地在你面前展开、延伸、丰满。不管是来伴山湖钓条漂亮的鲤鱼，还是对着它倾诉心事，无论怎样，都是妙不可言的。伴山湖水澄澈而明亮，心便缓下焦虑，淡然充实起来。清华·忆江南，这里有你的生活。在这天地宽阔间，是你最愿栖息的田园悠然。再多的追求与梦想，也需要有这样高远的境界，修身洗心，清和通透。

● 鱼缸中的自由

这个弧形的水晶容器便是你的家了。清爽干净的水，光滑艳丽的鹅卵石，轻柔飘舞的水草，还有着不同种类的鱼儿和你做伴，不用自己觅食，不用担心水源污染问题。主人还会经常给你供给新鲜的氧气。你说你应该是最幸

福的鱼儿了，可是你过得一点都不快乐。在主人百般的呵护，精心的照料下，日子过得平庸无奇。按部就班的生活，少了些许生机，追求和拼搏；在这样的有限的空间里，只能望见头顶的那片天花板，失去自由是莫大的悲哀。

你呀，本不适合被圈养的，因为你是属于大自然的，自由才是你生存的动力。但在主人看来，你是一条幸运的小鱼儿。她尽最大的能力，给了你一个舒适的环境，满足了物质上的需求，但却忽略了给你精神上的自由。

● 公园里的悲哀

公园里，望着形色各异的人，熙攘过往。驻足观赏，撒一些鱼食儿，一群群，一簇簇，便撒着欢儿，争先恐后地蜂拥而上，抢夺较池里的食儿来说，是所谓的佳肴吧。哪有食儿，你们便往哪里游去，调动喂食人的兴趣，博得美味便越多。一旁的游人，给你们拍照，叫好。游人的欢乐里，看不到你的悲哀。

当伙伴们争先恐后地张大了嘴抢到美食，当即一口吞下，还未待

细细品味，便伺机着一个撒食儿的地方。抢到的食儿经常就这么囫圇咽下，不知其味。最能抢的那条红鲤鱼，因饱胀过度，翻肚漂浮，离我们而去，最终摆脱不了被管理员打捞出去，丢弃的下场；那条银灰色的小鲢鱼，也因消化不良，奄奄一息……

都说鱼的记忆只有7秒，7秒之后就会忘记之前发生的事情。其实，不是我们愿意忘记，而是，这样的事情

每天都在发生，为了生存，为了那口食，无奈地选择麻木过活。

你说你还是怀念江南水乡。悠闲自得，无拘无束的生活，叫人淡泊坚定，获得心灵的超越与脱尘。



曲径通幽的石板小路

● 做一条快活的江南鱼

江南曲 [晋]乐府中诗词：江南可采莲，莲叶何田田。鱼戏莲叶间，鱼戏莲叶东，鱼戏莲叶西，鱼戏莲叶南，鱼戏莲叶北。

在你的心中还是惦念忆江南的这一面湛蓝的湖吧。我在这里，你也过来吧。这里的500亩自然活水从嵩山北麓默默流淌，蜿蜒至此。湖水平静，澄澈清凉。那浩瀚自然山林及万亩黄河湿地的交相辉映，所“饲养”的负氧离子含量高于市区10倍。这颗被汽车尾气和烟尘污染了的心肺，终于在负氧离子下好好地清洗了。有那河岸边的垂柳和那原味江南园林里的300多种珍稀花木作伴，生活惬意悠然。你看，还有那边叽喳的鸟儿，也洋溢着一份从容。

穿过一片荷花丛，俊逸的杨柳树旁，那只大嗓门的青蛙正起劲地歌唱呢。它的歌声中流露着快乐和幸福。历经沧海变迁后，它处事不惊，如同伴山水般静谧自然。

我是一条快乐的江南鱼，在这里，结识了很多新朋友，自由、亲善、和谐的相处自让平静的生活时刻充盈着幸福和活力；我是一条快乐的江南鱼，我的每一个7秒的片段里，记载着忆江南山水的美好、虫鸣鸟叫的欢愉、江南园林的温婉……不管哪一个都是一幅容纳天地之心、承载了东方人寻求安宁美满的江南画卷。


 敬请辨鉴：
+86-371

8521 9999 / 6369 6666

开发商/郑州清华园房地产开发有限公司

规划设计/英国UK.LA太平洋远景

中国·郑州·大河路(北四环)北侧

景观规划/香港绿城国际

战略推广/

本广告一切图文仅供参考，最终以政府批准文本及《商品房买卖合同》中相关约定为准，解释权归开发商所有。